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Comunicado de imprensa 	Sulz am Neckar, abril 2017


União rápida
Os novos pinos de bloqueio esférico da KIPP marcam pontos com um princípio muito simples

A HEINRICH KIPP WERK adiciona novos pinos de bloqueio esférico à sua linha de produtos. Com apenas um aperto de botão, estes pinos de segurança possibilitam a união e fixação rápida de duas peças simples ou de trabalho. Modelos especiais de aço inoxidável se adequam às aplicações de alta exigência.

Os pinos de bloqueio esférico da KIPP são componentes funcionais, os quais funcionam de acordo com um princípio simples e muito conhecido. Em primeiro lugar, aperta-se um botão na extremidade superior do pino. Este aperto provoca o desbloqueio e a retração das esferas, as quais foram instaladas na extremidade inferior do pino. A seguir, o pino será inserido no furo de alojamento pré-determinado e o botão será solto. Ao soltar o botão, as esferas são pressionadas para fora dos furos, provocando um travamento por tensão. Desta maneira, impede-se um desbloqueio acidental, causado por vibrações ou influências externas. 

Nos termos de venda Ex Works, a KIPP oferece pinos de bloqueio esférico com manípulos T ou L de cabeça cogumelo em termoplástico preto e peças de aço em aço inoxidável, com diâmetros de 5-16 mm e comprimentos de 10-80 mm. Eles possuem um pequeno furo, onde pode ser fixado um cabo de segurança anti perda. Além disso, a linha de produtos contém pinos de aço inoxidável de alta resistência e material endurecido, os quais podem suportar altas cargas. Estes pinos são empregados nas indústrias alimentícias ou químicas, bem como aeroespaciais. Estes pinos de bloqueio esférico da KIPP possuem uma alça prática, onde é possível ser fixado um cabo de segurança anti perda.
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	Pinos de bloqueio esférico com manípulo em T. Foto: KIPP 
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Pino de bloqueio esférico com anel de manuseio. Foto: KIPP 
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